Freie Demokratische Partei

Fraktion im Rat der Stadt Bergisch Gladbach



FDP-Fraktion, Rathaus K.-Adenauer-Platz, 51465 Berg. Gladb.

Stadt Bergisch Gladbach Herrn Bürgermeister Lutz Urbach Rathaus, Konrad – Adenauer – Platz 1 51465 Bergisch Gladbach Jörg Krell

Mitglied des Rates, Fraktionsvorsitzender

Rathaus Konrad-Adenauer-Platz Zimmer 13 51465 Bergisch Gladbach

Fon/fax: 02202 / 14 23 14

mobil: 0170 / 93 64 858

Email: krell@fdp-bergischgladbach.de

Bergisch Gladbach, den 3. November 2014

07. Nov. 2014

Stadt Bergisch Gladbach Einwurf Nachtbriefkasten

am:

03. Nov. 2014

Betr.: Benennung als Sachkundige Bürgerin

Sehr geehrter Herr Urbach,

bitte setzen Sie folgenden Antrag auf die Tagesordnung der Ratssitzung am 16. Dezember 2014

Antrag:

Flächennutzungsplanausschluss – Benennung als Sachkundige Bürgerin:

Frau Jadwiga Herkenrath Wiesenwinkel 7 51429 Bergisch Gladbach

Mit freundlichen Grüßen

JördKrell